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«Hepeako wyTKa cryXut NpoBOAHMKOM TakoOW UCTUHBI,
KoTopasi He gocTturna obl uenn 6e3 e€ NoMoLLnY.

AHrMnncknimn punocod bakoH.



Hawa nepBaga gouamyeckada wytka!!l

[MokynaTtenb 3axo4uT B MarasvH 1 CripalunBaer:
-CKaxxnte, NnaKak, KOTopbI Bbl MHE NPEANOoXunu, cenyac B moae?
-NocnegHasa napuxckasa moaenb!

-A OH He BblUBeTEeT?
-Hy yuT0 BbI! TPU roga BUCUT Ha BUTPUHE N BCE KaK HOBbLIN!

BOINPOC: YTo C TOUKM 3penHuns pusnku npeacraBndeTr codbom npouecc
BblLBETAHUA TKaHWU?



Haww CJ'Ie,EI,yI-OLLI,I/IIZ BOMNpoOC TOXe CBA3aH CO CBETOM, BEpPpHEE C €0 NCTOYHUKOM...

B ctapon rumHasnm cocTtosancs Takon gmanor:

* -YBaxaeMmbl, HA30BUTE INIEMEHT, KOTOPOro 6orbLUe BCErO Ha COSHLE.

e - JTO BOOopoOa.

* -BepHo. Ho 4em Bbl gokaxeTe ero cyuectsoBaHne Ha CToSb OTAarieHHOM HebeCHoM
Tene?

« -[lato BaM yecTHOE 1 BnaropoaHoe CrnoBoO ABOPSIHUHA, YTO 3TO Tak!

« BOINPOC: Kak coBpeMEHHbIN LLUKOSIbHUK MOXET AoKa3aTb CyLleCTBOBaHWE BOAOPOAa
Ha ConHue?






A crnepyowmmn BoNpocC noBegaeT BamM OpPUrMHanbHbIM «PU3NYeCcKnin» crnocob npmnsHaHua
B NntoOBUN.

OavH yenoBek yxaxuBan 3a geywkon. OgHaxkabl OHa ckasarna, YTO XO4EeT 3HaTb Ty 0Co0y, KOTOPYHO
OH Oonblue Bcero noburT.

B yanoeneTtBopeHue aToro nobonbITcTBa Yenosek noodeluan npucnaTtbe NOPTPET TOMN OCOOLI.

YTpom AeByLUKa nony4ymna CBEPTOK C HEBOMbLUMM 3epKkanom BHYTPU U, MOCMOTPEB B HErO, y3Hana o
nooOBK YernoBeka K Hen.

BOIMPOC: Kakoe pusnyeckoe siBneHme Oblfio NCNonb30BaHO And 00bsACHEHUS B No6Bn?



HaxogumBocTb MY3blKaHTAa.

[MepBbIn KOHUEPT KOMMNo3uTopa [eHaena B JIoHOoHe He men ycnexa.
OTO OYEeHb BCTPEBOXUIIO pYy3en KOMNO3nTopa.
Ho cam NeHgenb 6611 HEBO3MYTUM:
- HE BonHynTeck! — nogbagpvean oH BCEX.
— B nyctom 3ane my3blka 3By4u T nyyiue!

BOIPOC: Yem pasnnyaeTca 3By4aHne My3blkM B MyCTOM U 3anofIHEHHOM Ny6nukon
3anax?









N nocnegHas NCTopuA...







[amma 38yK08 U criekmp usemos
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